
 

РІШЕННЯ 

тренерської ради зі скелелазіння ГО “ФАіС УКРАЇНИ”  

від 25.02.2025 р.               (засідання - віртуально)  

  

Головував: Шалагін М.М.  

  

Присутні:  

  

Члени засідання тренерської ради зі              Маренич В.О., Перлова Н.М., 

скелелазіння ФАіС України                                    Борщаговська І.Г.  Тяпкін І.О,  

         Побережец М.І, Ремнев В. Ю.  

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ   

1. Внесення змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-

оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, 

затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 25 грудня 2024 р. № 7766 (зі 

змінами). 

2. Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого 

наказом Мінмолодьспорту від 25 грудня 2024 р. № 7766 (зі змінами) 

заплановано проведення НТЗ із спеціальної підготовки до міжнародних 

змагань (болдеринг-трудність) за адресою: 3173 E 3300 S, Salt Lake City, UT 

84109 (Сполучені Штати Америки) в період з 01 по 16 квітня 2025 року. 

3. Про затвердження Складу учасників навчально-тренувального збору.  
  

СЛУХАЛИ:  

Шалагін М.М. -  виникла необхідність внести  зміни  до Єдиного 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 

спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 25 грудня 2024 р. № 7766 (зі змінами) стосовно місця 

проведення НТЗ. Змінити місце проведення заходу (країну) з Іспанії на США 

(Солт Лайк Сіті) у звʼязку з тим, що спортсмени запрошені на сумісний збір з 

командою США і будуть під час проведення НТЗ знаходитись в США. З метою 

виконання індивідуальних планів підготовки спортсменів на спортивний сезон 

2025 та ефективної підготовки до змагань міжнародного рівня   

  



 

ВИРІШИЛИ:  

  

1. Затвердити Склад учасників навчально-тренувального збору: 

  

№  

з/п  

Прізвище, ім'я, по батькові  Тренери, 

спортсмени  

Територіально-

адміністративна 

одиниця  

За рахунок бюджетних коштів    

1  Казбекова Євгенія Серіківна  спортсмен Дніпропертовська  

2  Казбекова Рафаель Серіківна  спортсмен Дніпропетровська 

3  Перлова Наталія Михайлівна  тренер Дніпропетровська 

 

2. Внести зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 

     спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік,                         

     затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 25 грудня 2024 р. № 7766    

     (зі змінами), згідно додатку, що додається. 

3.  Визначити тренера штатної команди національної збірної команди 

України зі скелелазіння Перлову Наталію Михайлівну  відповідальною 

за проведення навчально-тренувального збору, виконання вимог заходів 

безпеки під час проведення навчально-тренувального збору, дотримання 

відповідних санітарних та протиепідемічних заходів, за організацію та 

логістику проведення навчально-тренувального збору. Матеріально 

відповідальним визначити головного тренера штатної національної 

збірної команди України зі скелелазіння Шалагіна Михайла 

Васильовича. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - одноголосно  

   

Голова тренерської ради                                                                   Михайло ШАЛАГІН   


